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Baøi taäp chöông 6 
 
 
 
Baøi 1. 
Vì lyù do naøo maø  chuùng ta mong ñôïi raèng module ñaøn hoài ñaúng nhieät 
(isothermal Young’s modulus)  cuûa caùc vaät lieäu thoâng thöôøng seõ nhoû hôn 
module ñoaïn nhieät (adiabatic modulus)? 
 
Baøi 2. 
Tìm bieåu thöùc cuûa naêng löôïng bieán daïng A treân moät ñôn vò beà daøy cuûa hình truï 
ôû traïng thaùi bieán daïng  phaúng (εz = 0) theo caùc soá haïng σx, σy, τxy. 
 
Baøi 3. 
Xaùc ñònh bieåu thöùc tích phaân cuûa naêng löôïng bieán daïng A trong heä toïa ñoä cöïc 
theo caùc thaønh phaàn öùng suaát trong toïa ñoä cöïc (traïng thaùi öùng suaát  phaúng). 
 
Baøi 4. 
Tìm bieåu thöùc cuûa naêng löôïng bieán daïng A treân moät ñôn vò beà daøy cuûa hình truï  
a < r < b chòu aùp suaát beân trong pi. Caùc ñaàu cuûa oáng truï töï do (σz = 0). 
 
Baøi 5. 
Laøm saùng toû ñaúng thöùc 
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vaø chöùng toû söï hôïp lyù cuûa caùc heä soá 1
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 beân phaûi ñaúng thöùc. 

 
Baøi 6. 
Moät daûi hình truï chòu neùn nhö hình, trong ñoù öùng suaát phaân boá ñeàu. Trong 
tröôøng hôïp b, caïnh treân vaø döôùi bò ngaøm cöùng, thì seõ coù öùng suaát treân toaøn daûi 
hay chæ coù öùng suaát cuïc boä taïi 2 ñaàu? Trong tröôøng hôïp c, caïnh treân töï do, caïnh 
döôùi bò ngaøm cöùng, thì  öùng suaát coù cuïc boä hay khoâng? 
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Baøi 7. 
Phaùt bieåu ñònh lyù Castigliano döôùi daïng thích hôïp ñeå duøng trong  toïa ñoä cöïc, 
caùc löïc bieân X  Y,  ñöôïc thay baèng caùc thaønh phaàn löïc höôùng kính vaø tieáp tuyeán 
R, T , caùc thaønh phaàn chuyeån vò töông öùng trong toïa ñoä cöïc laø u, v. 
 
Baøi 8. 
Phöông trình (6.26) hôïp leä khi A, X, Yδ δ δ laø söï thay ñoåi nhoû baát kyø trong caùc 
thaønh phaàn öùng suaát thoaû ñieàu kieän caân baèng (a) phaàn 6.10  (trang 159). Söï 
thay ñoåi naøy coù maâu thuaãn vôùi ñieàu kieän töông thích ôû muïc 2.8  hay khoâng? 
Trong tröôøng hôïp sau: “söï thay ñoåi caùc thaønh phaàn öng suaát naøy thaät  söï xaûy ra 
khi caùc ngoaïi löïc treân bieân thay ñoåi moät löôïng X, Yδ δ ”, phaùt bieåu naøy coù ñuùng 
hay khoâng? 
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